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  1

Joe Tilson

Londra 1928

 
Senza titolo

1975

litoserigrafia su cartone con collage

Largh. 65 - Alt. 85 Cm

es. 3/5 P.A.

firmata e numerata al retro

Prearo Editore, Milano

 
EURO 70 - 100

  2

Roberto Crippa

Monza 1921 - Bresso 1972

 
Senza titolo

1975

litografia

Largh. 49 - Alt. 70 Cm

es. 74/100

Firmata in basso a destra e numerata in basso a sinistra

 
EURO 100 - 200

3

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/joe-tilson-nascita-1928-londra-senza-titolo-253405
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/roberto-crippa-1921-monza-1972-bresso-senza-titolo-253412


 

3

Lucio Del Pezzo ©

Napoli 1933 - Milano 2020

 
Senza titolo

1975

serigrafia

Largh. 50 - Alt. 70 Cm

es. 40/80

firmata e numerata in basso al centro

 
EURO 70 - 100

4

Giulio Turcato ©

Mantova 1912 - Roma 1995

 
Senza titolo

1975

litografia

Largh. 70 - Alt. 50 Cm

es. 16/100

firmata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 80 - 100
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https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/lucio-del-pezzo-1933-napoli-2020-milano-senza-titolo-253413
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/giulio-turcato-1912-mantova-1995-roma-senza-titolo-253415


 

  5

Lucio Del Pezzo

Napoli 1933 - Milano 2020

 
Senza titolo

1975

acquatinta acquaforte

Largh. 38 - Alt. 56 Cm

es. 63/100

ciascuna incisione è firmata e numerata in basso al centro

 
EURO 80 - 100

  6

Consagra Pietro (1920-2005)

Farfa (1879-1964)

1975

acquatinta acquaforte

Largh. 38 - Alt. 56 Cm

Senza titolo

acquaforte acquatinta

21 x 14,8 cm

es. 87/100

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

Senza titolo

acquaforte

26,5 x 19,6 cm

es. 34/60

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 100 - 150

5

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/lucio-del-pezzo-1933-napoli-2020-milano-senza-titolo-244316
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/consagra-pietro-1920-2005brfarfa-1879-1964-265261


 

7

Piero Dorazio ©

Roma 1927 - Perugia 2005

 
Senza titolo

1975

litografia

Largh. 70 - Alt. 50 Cm

es. 11/150

firmata e datata in basso a destra, numerata in

basso a sinistra

 
EURO 150 - 200

8

Sergio Dangelo ©

Milano 1932 - Milano 2022

 
Ohio Xpress

1974

litografia

Largh. 50 - Alt. 70 Cm

es. 48/77

firmata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 80 - 100
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https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/piero-dorazio-1927-roma-2005-perugia-senza-titolo-253543
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/sergio-dangelo-1932-milano-2022-milano-ohio-xpress-253437


 

  9

Piero Dorazio ©

Roma 1927 - Perugia 2005

 
Europa unita - Germania

1992

acquaforte acquatinta

Largh. 76 - Alt. 58 Cm

es. XL/L

firmata e datata in basso a destra, numerata in

basso a sinistra

Edizioni Grafica d'arte Lombardi, Roma

 
EURO 300 - 400

  10

Agostino Bonalumi ©

Vimercate 1935 - Desio 2013

 
Senza titolo

1972

serigrafia

Largh. 50 - Alt. 70 Cm

es. 30/100

firmata e numerata in basso a sinistra

 
EURO 150 - 200

7

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/piero-dorazio-1927-roma-2005-perugia-europa-unita---germania-266317
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/agostino-bonalumi-1935-vimercate-2013-desio-senza-titolo-253759


 

11

Valerio Adami ©

Bologna 1935

 
Arcadia

1972

serigrafia

Largh. 35 - Alt. 50 Cm

es. 135/150

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 100 - 200

12

Piero Dorazio ©

Roma 1927 - Perugia 2005

 
Senza titolo

1972

acquaforte acquatinta

Largh. 30,6 - Alt. 24,5 Cm

es. non numerato

firmata e datata in basso a destra

 
EURO 100 - 120
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https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/valerio-adami-nascita-1935-bologna-arcadia-254005
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/piero-dorazio-1927-roma-2005-perugia-senza-titolo-253757


 

  13

Enrico Baj ©

Milano 1924 - Vergiate (VA) 2003

 
Senza titolo

1972

litografia

Largh. 57 - Alt. 76 Cm

es. 18/24

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 150 - 200

  14

Mimmo Rotella ©

Catanzaro 1918 - Milano 2006

 
Senza titolo (Marilyn)

1972

serigrafia effacage

Largh. 50 - Alt. 70 Cm

es. 67/125

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 300 - 400

9

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/enrico-baj-1924-milano-2003-vergiate-va-senza-titolo-253546
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/mimmo-rotella-senza-titolo-marilyn-253761


 

15

Enrico Baj ©

Milano 1924 - Vergiate (VA) 2003

 
Senza titolo

1972

acquatinta

Largh. 22,8 - Alt. 28 Cm

es. p.a.

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 80 - 100

16

Hans Richter

Berlino 1888 - Minusio (CH) 1976

 
Faits divers Faits éternels

1972

acquaforte acquatinta

Largh. 28 - Alt. 38 Cm

es. 78/99

firmata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

Edizioni G. Visat, Parigi

L'opera è una delle 7 incisioni di Hans Richter che

accompagnano l'omonimo testo di Guy Rosie

 
EURO 100 - 120
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https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/enrico-baj-1924-milano-2003-vergiate-va-senza-titolo-254612
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/hans-richter-1888-berlino-1976-minusio-ch-faits-divers-faits-eternels-254629


 

  17

Jean Pougny

San Pietroburgo 1892 - Parigi 1956

 
La ville

1919

linoincisione

Largh. 30 - Alt. 39 Cm

es. non numerato

firmata in basso a destra

 
EURO 300 - 350

  18

Georges Braque

Argenteuil (FR) 1882 - Parigi 1963

 
Due acquetinte

1919

linoincisione

Largh. 30 - Alt. 39 Cm

Butterfly head, 1958

acquatinta

32 x 25 cm

es. VI/X

firmata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

Oiseau dans son nid, 1958

acquatinta

32,3 x 25 cm

es. VI/X

firmata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 1500 - 2000

11

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/jean-pougny-1892-san-pietroburgo-1956-parigi-la-ville-254018
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/georges-braque-1882-argenteuil-fr-1963-parigi-due-acquetinte-250710


 

19

Hans Arp

Strasburgo 1887 - Basilea 1966

 
Senza titolo (dalla serie Soleil

recerclé)

1966

serigrafia

Largh. 30 - Alt. 39 Cm

es. 46/60

firmata in basso a sinistra e numerata in basso a destra

 
EURO 200 - 250

20

Hans Richter ©

Berlino 1888 - Minusio (CH) 1976

 
Senza titolo

1974

litografia

Largh. 35 - Alt. 50 Cm

es. 14/100

firmata e datata in basso a destra, numerata in

basso a sinistra

 
EURO 100 - 150
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https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/hans-arp-1887-strasburgo-1966-basilea-senza-titolo-dalla-serie-soleil--253986
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/hans-richter-1888-berlino-1976-minusio-ch-senza-titolo-254028


 

  21

Jean Pougny

San Pietroburgo 1892 - Parigi 1956

 
Le pont de chemin de fer, Vitebsk

1919

linoincisione

Largh. 31,5 - Alt. 44,5 Cm

es. non numerato

firmata in basso a destra

 
EURO 120 - 150

  22

André Verdet ©

Nizza 1913 - Saint Paul de Vence (FR) 2004

 
Pomone

1970

litografia

Largh. 50 - Alt. 70 Cm

es. 87/99

firmata e datata in basso a destra, intitolata al centro e

numerata in basso a sinistra

 
EURO 100 - 120

13

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/jean-pougny-1892-san-pietroburgo-1956-parigi-le-pont-de-chemin-de-fer--254607
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/andre-verdet-1913-nizza-2004-saint-paul-de-vence-fr-pomone-253770


 

23

Hans Richter ©

Berlino 1888 - Minusio (CH) 1976

 
Senza titolo

1975

acquatinta

Largh. 24 - Alt. 34 Cm

es. H.C.

firmata e datata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 100 - 150

24

Luigi Veronesi ©

Milano 1908 - Milano 1998

 
Senza titolo

1985

acquatinta

Largh. 35 - Alt. 50 Cm

es. 24/100

firmata e datata in basso a sinistra, numerata in

basso a sinistra

 
EURO 80 - 100
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https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/hans-richter-1888-berlino-1976-minusio-ch-senza-titolo-253997
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/luigi-veronesi-1908-milano-1998-milano-senza-titolo-254021


 

  25

Bruno Munari ©

Milano 1907 - Milano 1998

 
Curve di Peano

1985

litografia

Largh. 70 - Alt. 70 Cm

es. 96/100

firmata e numerata in basso al centro

Edizioni Grafica d'arte Lombardi, Roma

 
EURO 250 - 300

  26

Toti Antonio Scialoja

Roma 1914 - Roma 1998

 
Sere di febbraio n.2

1984

litografia

Largh. 35 - Alt. 70 Cm

es. 25/50

firmata e datata in basso a destra, intitolata al centro e

numerata in basso a sinistra

 
EURO 120 - 150

15

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/bruno-munari-1907-milano-1998-milano-curve-di-peano-266320
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/toti-antonio-scialoja-1914-roma-1998-roma-sere-di-febbraio-n2-254009


 

27

Giuseppe Santomaso ©

Venezia 1907 - Venezia 1990

 
Senza titolo

1971

litografia

Largh. 56 - Alt. 76 Cm

es. 8/80

firmata e datata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 120 - 150

28

Giuseppe Santomaso ©

Venezia 1907 - Venezia 1990

 
Senza titolo

1971

litografia

Largh. 50 - Alt. 70 Cm

es. 32/80

firmata e datata in basso a destra, numerata in

basso a sinistra

 
EURO 120 - 150
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https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/giuseppe-santomaso-1907-venezia-1990-venezia-senza-titolo-253422
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/giuseppe-santomaso-1907-venezia-1990-venezia-senza-titolo-253421


 

  29

Pavel Mansurov

San Pietroburgo 1896 - Nizza (FR) 1983

 
Senza titolo

1971

litografia

Largh. 50 - Alt. 76 Cm

es. 8/75

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 100 - 120

  30

Mauro Reggiani

Nonantola (MO) 1897 - Milano 1980

 
Senza titolo

1971

litografia

Largh. 50 - Alt. 50 Cm

es. 16/65

firmata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 150 - 200

17

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/pavel-mansurov-1896-san-pietroburgo-1983-nizza-fr-senza-titolo-253419
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/mauro-reggiani-1897-nonantola-mo-1980-milano-senza-titolo-254643


 

31

Max Bill

Winterthur (CH) 1908 - Berlino 1994

 
Composition

1965

serigrafia

Largh. 50 - Alt. 70 Cm

es. 31/66

firmata e datata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 150 - 200

32

Josef Albers ©

Bottrop (DE) 1888 - New Haven (USA)

1976

 
Ten variants - variant X

1967

serigrafia

Largh. 43 - Alt. 43 Cm

siglata e datata in basso a destra

 
EURO 1000 - 1500
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https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/max-bill-1908-winterthur-ch-1994-berlino-composition-254639
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/josef-albers-1888-bottrop-de-1976-new-haven-usa-ten-variants---variant-254623


 

  33

Grazia Varisco

Milano 1937

 
Note di vacanze

1977

litografia

Largh. 70 - Alt. 50 Cm

es. 4/60

firmata, datata, numerata e intitolata in basso a

sinistra

 
EURO 70 - 90

  34

Carla Accardi ©

Trapani 1924 - Roma 2014

 
Senza titolo

1977

serigrafia

Largh. 50 - Alt. 70 Cm

es. 11/99

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 150 - 200

19

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/grazia-varisco-nascita-1937-milano-note-di-vacanze-254036
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/carla-accardi-1924-trapani-2014-roma-senza-titolo-254628


 

35

Victor Vasarely

Pécs (HU) 1906 - Parigi 1997

 
Reech

1973

serigrafia

Largh. 61 - Alt. 61 cm

es. 1629/5000

 
EURO 200 - 300

36

Anselmo Bucci

Fossombrone (PU) 1887 - Monza 1955

 
14 juillet Place blanche

1912

acquaforte

Largh. 87 - Alt. 61 Cm

firmata in basso a destra, intitolata e datata in

basso a sinistra

 
EURO 700 - 800
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https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/victor-vasarely-1906-pecs-hu-1997-parigi-reech-228953
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/anselmo-bucci-1887-fossombrone-pu-1955-monza-14-juillet-place-blanche-260453


 

  37

Salvador Dalì ©

Figueres (ES) 1904 - Figueres (ES) 1989

 
Plaza Mayor

1958

litografia

Largh. 76 - Alt. 56 Cm

es. 71/150

firmata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 200 - 250

  38

Carlo Carrà ©

Quargnento (AL) 1881 - Milano 1966

 
White horse

1944

litografia

Largh. 32,5 - Alt. 50 Cm

es. 51/100

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

Tratta dalla cartella "Segreti", Edizioni della Colomba,

Milano

 
EURO 1000 - 1500

21

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/salvador-dali-1904-figueres-es-1989-figueres-es-plaza-mayor-253408
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/carlo-carra-1881-quargnento-al-1966-milano-white-horse-254032


 

39

Rouault Georges (1871-1958)

Vedova Emilio (1919-2006)

1944

litografia

Largh. 32,5 - Alt. 50 Cm

Le Poisson Volant

1928

acquaforte acquatinta

Senza titolo

1971

acquaforte acquatinta

es. 25/65

 
EURO 150 - 200

40

André Masson ©

Balagny-sur-Thérain 1896 - Parigi 1987

 
Un coup de dés jamais

n’abolira le hasard

1961

litografia

Largh. 65 - Alt. 44 Cm

es. non numerato

firmata in basso a destra

 
EURO 150 - 200
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https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/rouault-georges-1871-1958brvedova-emilio-1919-2006-254025
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/andre-masson-1896-balagny-sur-therain-1987-parigi-un-coup-de-des-jamai-254646


 

  41

Pablo Picasso ©

Malaga (SP) 1881 - Mougins (FR) 1973

 
Le peintre et son model II

1964

litografia

Largh. 19 - Alt. 25 Cm

Edizioni Fernand Mourlot

 
EURO 400 - 500

  42

Alfred Otto Wolfgang

Schulze

Berlino 1913 - Parigi 1951

 
Senza titolo

1964

litografia

Largh. 28 - Alt. 38 Cm

es. 37/50

numerata in basso a sinistra

 
EURO 100 - 150

23

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/pablo-picasso-1881-malaga-sp-1973-mougins-fr-le-peintre-et-son-model-i-264933
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/alfred-otto-wolfgang-schulze-1913-berlino-1951-parigi-senza-titolo-254614
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Marc Chagall

Lëzna (BLR) 1887 - Saint-Paul-de-Vence (FR)

1985

 
Clown with flowers

1963

litografia

Largh. 24 - Alt. 32 Cm

es. non numerato

 
EURO 250 - 300

44

George Grosz ©

Berlino 1893 - Berlino 1959

 
Deutsche Männer (da Ecce

Homo)

1963

litografia

Largh. 25 - Alt. 34,8 Cm

firmata in basso a destra

 
EURO 200 - 300
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https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/marc-chagall-1887-lezna-blr-1985-saint-paul-de-vence-fr-clown-with-flo-253952
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/george-grosz-1893-berlino-1959-berlino-deutsche-manner-da-ecce-homo-258859
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Hans Bellmer

Katowice (PL) 1902 - Parigi 1975

 
Senza titolo

1963

acquaforte

Largh. 48,5 - Alt. 67 Cm

es. H.C.

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 80 - 100

  46

Hans Bellmer

Katowice (PL) 1902 - Parigi 1975

 
Senza titolo

1963

acquaforte

Largh. 50 - Alt. 66 Cm

es. 90/100

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 80 - 100

25

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/hans-bellmer-1902-katowice-pl-1975-parigi-senza-titolo-258840
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/hans-bellmer-1902-katowice-pl-1975-parigi-senza-titolo-258839
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Salvador Dalì

Figueres (ES) 1904 - Figueres (ES) 1989

 
Elia e il carro del Sole

1975

puntasecca su carta Giappone

Largh. 50 - Alt. 70 Cm

es. 82/250

firmata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 400 - 600

50

Felice Casorati ©

Novara 1883 - Torino 1963

 
Composizione Clavière

1952-1953

incisione su linoleum

Largh. 45 - Alt. 58,5 Cm

es. 46/60

siglata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 200 - 300
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https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/salvador-dali-1904-figueres-es-1989-figueres-es-elia-e-il-carro-del-so-258533
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/felice-casorati-1883-novara-1963-torino-composizione-claviere-258848
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Federica Galli

Soresina (CR) 1932 - Milano 2009

 
Senza titolo

1952-1953

acquaforte

Largh. 70 - Alt. 100 Cm

es. non numerato

firmata in basso al centro

 
EURO 150 - 250

  52

Salvador Dalì ©

Figueres (ES) 1904 - Figueres (ES) 1989

 
L'unicorne laser désintègre les

cornes de rhinocéros cosmique

1974

piatto in porcellana

diametro 22,5 cm

es. 1621/4000

firmato in basso a destra

 
EURO 200 - 300

27

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/federica-galli-1932-soresina-cr-2009-milano-senza-titolo-262123
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/salvador-dali-1904-figueres-es-1989-figueres-es-lunicorne-laser-desint-262152


 

53

Renato Guttuso ©

Bagheria 1911 - Roma 1987

 
Castagne - Mani

1974

litografia

diametro 22,5 cm

es. p.d.a.

ciascuna litografia è firmata in basso a destra e

numerata in basso a sinistra

diametro 22,5 cm: 34 x 50 cm e 56 x 76 cm

 
EURO 140 - 180

54

Emilio Greco

Catania 1913 - Roma 1995

 
Metamorfosi n.2

1975

acquaforte

Largh. 76 - Alt. 55 Cm

es. IV/XXX

firmata in basso a destra e numerata in basso a

sinistra

 
EURO 80 - 100
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https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/renato-guttuso-1911-bagheria-1987-roma-castagne---mani-248296
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/emilio-greco-1913-catania-1995-roma-metamorfosi-n2-258858
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Marino Marini ©

Pistoia 1901 - Viareggio 1980

 
Incontro

1961

acquaforte

Largh. 54 - Alt. 70 Cm

es. 47/60

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 100 - 200

  56

Marino Marini ©

Pistoia 1901 - Viareggio 1980

 
Omaggio a Dürer

1971

acquaforte

Largh. 50 - Alt. 65 Cm

es. XXX/LXX su una tiratura di 80 esemplari firmati e

numerati da 1/80 a 80/80, 70 esemplari firmati e

numerati da I/LXX a LXX/LXX e 10 prove d'artista

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 100 - 200

29

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/marino-marini-1901-pistoia-1980-viareggio-incontro-244509
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/marino-marini-1901-pistoia-1980-viareggio-omaggio-a-durer-266565


 

57

Luigi Bartolini ©

Cupramontana 1892 - Roma 1963

 
Nobile fagiano

1954

acquaforte

Largh. 30,5 - Alt. 25 Cm

es. non numerato

firmata in basso a destra

Da "La caccia al fagiano"

 
EURO 800 - 1000

58

Giorgio De Chirico ©

Volo (GR) 1888 - Roma 1978

 
Scuola di gladiatori II

1929

litografia

Largh. 41 - Alt. 30,5 Cm

es. 68/100

firmata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 400 - 600
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https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/luigi-bartolini-1892-cupramontana-1963-roma-nobile-fagiano-262173
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/giorgio-de-chirico-1888-volo-gr-1978-roma-scuola-di-gladiatori-ii-262156


 

  59

Giorgio De Chirico ©

Volo (GR) 1888 - Roma 1978

 
Interno metafisico

1929

litografia

Largh. 56 - Alt. 74 Cm

es. P.A.

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra e

intitolata al centro

 
EURO 1000 - 1200

  60

Michele Cascella ©

Ortona (CH) 1892 - Milano 1989

 
Natura morta con vaso di fiori

1929

litografia

Largh. 80 - Alt. 60 Cm

es. 16/199

firmata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 80 - 100

31

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/giorgio-de-chirico-1888-volo-gr-1978-roma-interno-metafisico-258532
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/michele-cascella-1892-ortona-ch-1989-milano-natura-morta-con-vaso-di-f-253562


 

61

Giorgio De Chirico ©

Volo (GR) 1888 - Roma 1978

 
L'offerta a Giove

1969

litografia

Largh. 50 - Alt. 72 Cm

es. 75/80

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

Timbro a secco Giorgio De Chirico

 
EURO 800 - 1000

62

Marino Marini ©

Pistoia 1901 - Viareggio 1980

 
Acrobazie

1966

acquaforte

Largh. 54 - Alt. 70 Cm

es. 47/60

firmata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 100 - 200
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https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/giorgio-de-chirico-1888-volo-gr-1978-roma-lofferta-a-giove-253920
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/marino-marini-1901-pistoia-1980-viareggio-acrobazie-244508


 

  63

Giorgio De Chirico

Volo (GR) 1888 - Roma 1978

 
Oreste e Pilade

1970

acquaforte e acquatinta

Largh. 50 - Alt. 70 Cm

es. P.d.a., prima versione

Firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra e

intitolata al centro

 
EURO 1000 - 1200

  64

Marino Marini ©

Pistoia 1901 - Viareggio 1980

 
Tamburlano

1969

acquaforte

Largh. 54 - Alt. 70 Cm

es. 47/60

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 100 - 200

33

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/giorgio-de-chirico-1888-volo-gr-1978-roma-oreste-e-pilade-253911
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/marino-marini-1901-pistoia-1980-viareggio-tamburlano-244510


 

65

Fausto Melotti ©

Rovereto (TN) 1901 - Milano 1986

 
Senza titolo

1969

acquaforte

Largh. 23 - Alt. 30 Cm

es. 9/100

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 150 - 200

66

Mario Tozzi ©

Fossombrone 1895 - Saint-Jean du Gard

1979

 
Senza titolo (Volti di donne)

1969

litografia

Largh. 50 - Alt. 70 Cm

es. P.A.

firmata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 120 - 150
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https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/fausto-melotti-1901-rovereto-tn-1986-milano-senza-titolo-254620
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  67

Salvatore Fiume

Comiso (RG) 1915 - Milano 1997

 
Senza titolo

1969

litografia

Largh. 70 - Alt. 50 Cm

es. p.d.a. 2/5

firmata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 150 - 200

  68

Aligi Sassu ©

Milano 1912 - Pollença (SP) 2000

 
Senza titolo

1969

acquaforte

Largh. 20 - Alt. 25 Cm

es. non numerato

firmata in basso a destra

 
EURO 100 - 200

35

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/salvatore-fiume-1915-comiso-rg-1997-milano-senza-titolo-260741
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/aligi-sassu-1912-milano-2000-pollenca-sp-senza-titolo-262150


 

69

Renato Guttuso ©

Bagheria 1911 - Roma 1987

 
Senza titolo (Corpi distesi)

1969

litografia

Largh. 60 - Alt. 45 Cm

es. 12/75

firmata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 120 - 150

70

Michele Cascella ©

Ortona (CH) 1892 - Milano 1989

 
Paesaggio con barche

1969

litografia

Largh. 53 - Alt. 69 cm

es. p.d.a.

firmata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 80 - 100

Grafiche e Multipli del XX secolo | Cambi Time 36

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/renato-guttuso-1911-bagheria-1987-roma-senza-titolo-corpi-distesi-258862
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/michele-cascella-1892-ortona-ch-1989-milano-paesaggio-con-barche-241022


 

  71

Virgilio Guidi ©

Roma 1892 - Venezia 1984

 
Volto - Veduta

1969

litografia

Largh. 50 - Alt. 70 Cm

lotto composto da due litografie, es. P.A.

Ciascuna litografia è firmata in basso a destra e numerata

in basso a sinistra

 
EURO 130 - 170

  72

Virgilio Guidi ©

Roma 1892 - Venezia 1984

 
Incontro

1969

litografia

Largh. 56,5 - Alt. 76 Cm

es. p.a.

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 80 - 100

37

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/virgilio-guidi-1892-roma-1984-venezia--volto---veduta-248292
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/virgilio-guidi-1892-roma-1984-venezia--incontro-248293


 

73

Marino Marini ©

Pistoia 1901 - Viareggio 1980

 
Cavaliere

1955

litografia

Largh. 45 - Alt. 65 Cm

es. e.a. su una tiratura di 50 esemplari + 7 p.a.

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 500 - 700

74

Giorgio De Chirico

Volo (GR) 1888 - Roma 1978

 
Il riposo dell'archeologo

1972

litografia su carta

Largh. 50 - Alt. 70 Cm

es. p.d.a., seconda versione

Numerata in basso a sinistra e firmata in basso a

destra

 
EURO 1000 - 1200
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https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/marino-marini-1901-pistoia-1980-viareggio-cavaliere-262122
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  75

Marino Marini ©

Pistoia 1901 - Viareggio 1980

 
Motività della scena

1960

acquaforte

Largh. 54 - Alt. 70 Cm

es. 47/60

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 100 - 200

  76

Autori Vari

 
Autori Vari

1960

acquaforte

Largh. 54 - Alt. 70 Cm

Renato Guttuso

I bravi

litografia, es. P.A.

50 x 70 cm

firmata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

Luca Alinari

Senza titolo

acquatinta, es. XXII/XXX

50 x 35 cm

firmata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 120 - 150

39

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/marino-marini-1901-pistoia-1980-viareggio-motivita-della-scena-244507
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/autori-vari-autori-vari-248298


 

77

Salvador Dalì ©

Figueres (ES) 1904 - Figueres (ES) 1989

 
Les Songes drolatiques de

Pantagruel

1973

litografia

Largh. 54 - Alt. 76 Cm

es. 154/250

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 300 - 400

78

Renato Guttuso

Bagheria 1911 - Roma 1987

 
Renato Guttuso (1911-1987)

Edicole

1965

litografia

Largh. 54 - Alt. 76 Cm

n. 2 serigrafie su alluminio, cm 155x75

es. 66/100; es. 66/100

firmate in basso a sinistra

 
EURO 1500 - 2000
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https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/salvador-dali-1904-figueres-es-1989-figueres-es-les-songes-drolatiques-253981
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  79

Fausto Melotti ©

Rovereto (TN) 1901 - Milano 1986

 
Senza titolo

1965

acquaforte

Largh. 25 - Alt. 28 Cm

es. 82/100

firmata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 150 - 200

  80

Arnaldo Pomodoro ©

Morciano di Romagna (RN) 1926

 
Senza titolo

1982

acquaforte e calcografia su carta Fabriano

Largh. 49,5 - Alt. 69 Cm

es. 72/85 su una tiratura di 85 esemplari in numeri arabi e

XXV in numeri romani

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

Edizioni Ars Milano per Gilardini

 
EURO 300 - 400

41

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/fausto-melotti-1901-rovereto-tn-1986-milano-senza-titolo-254033
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/arnaldo-pomodoro-nascita-1926-morciano-di-romagna-rn-senza-titolo-244349


 

81

Arnaldo Pomodoro

Morciano di Romagna (RN) 1926

 
Auguri

1982

acquaforte e calcografia su carta Fabriano

Largh. 18 - Alt. 24 Cm

Quattro calcografie su carta Fabriano, ess. 18/200,

24/200, 12/200, XXXII/XL

Largh. 18 - Alt. 24 Cm ciascuna calcografia: 24 x 18 cm

Ciascuna calcografia è firmata e numerata

 
EURO 600 - 800

82

Marino Marini ©

Pistoia 1901 - Viareggio 1980

 
Motività di teatro

1960

acquaforte

Largh. 54 - Alt. 70 Cm

es. 47/60

firmata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 100 - 200
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  83

Abraham Gerardus Van Velde

Zoeterwoude (NL) 1895 - Grimaud (FR) 1981

 
Senza titolo

1970

litografia

Largh. 55 - Alt. 75 Cm

es. 114/200

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 200 - 250

  84

Emilio Vedova ©

Venezia 1919 - Venezia 2006

 
Senza titolo

1969

litografia

Largh. 56,5 - Alt. 45 Cm

es. 70/125

firmata e datata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 100 - 150

43

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/abraham-gerardus-van-velde-1895-zoeterwoude-nl-1981-grimaud-fr-senza-t-253441
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/emilio-vedova-1919-venezia-2006-venezia-senza-titolo-253985


 

85

Asger Jorn ©

Jutland (DK) 1914 - AArhus (DK) 1973

 
Senza titolo

1970

litografia

Largh. 40 - Alt. 60 Cm

es. 13/150

firmata e datata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 100 - 150

86

Giuseppe Santomaso ©

Venezia 1907 - Venezia 1990

 
Composizione

1989

acquaforte acquatinta

Largh. 70 - Alt. 84,5 Cm

es. 15/150

firmata e datata in basso a destra, numerata in

basso a sinistra

 
EURO 100 - 150
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https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/asger-jorn-1914-jutland-dk-1973-aarhus-dk-senza-titolo-253547
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/giuseppe-santomaso-1907-venezia-1990-venezia-composizione-253982


 

  87

Pierre Soulages ©

Rodez (FR) 1919

 
Senza titolo

1956

acquaforte acquatinta

Largh. 19 - Alt. 26,7 Cm

es. 178/400

firmata in lastra in basso a sinistra

Acquaforte realizzata per il depliant dell'esposizione

presso la Galerie de France, Parigi

 
EURO 2000 - 3000

  88

Asger Jorn ©

Jutland (DK) 1914 - AArhus (DK) 1973

 
Senza titolo

1956

litografia

Largh. 44 - Alt. 57 Cm

es. 106/125

firmata in basso al centro, numerata in basso a sinistra

 
EURO 200 - 300

45

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/pierre-soulages-nascita-1919-rodez-fr-senza-titolo-265276
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/asger-jorn-1914-jutland-dk-1973-aarhus-dk-senza-titolo-266563


 

89

Afro Basaldella ©

Udine 1912 - Zurigo (CH) 1976

 
Museo Hamburg

1964

litografia

Largh. 65 - Alt. 50 Cm

es. 227/300 su una tiratura di 300 esemplari in

numeri arabi più 20 in numeri arabi e 9 prove

d'artista

firmata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 400 - 500

90

Antoni Tapies ©

Barcellona 1923 - Barcellona 2012

 
Senza titolo

1964

litografia

Largh. 34,5 - Alt. 50 Cm

es. p.a.

firmata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 80 - 100
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https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/afro-basaldella-1912-udine-1976-zurigo-ch-museo-hamburg-254006
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  91

Emilio Vedova ©

Venezia 1919 - Venezia 2006

 
Senza titolo

1971

litografia

Largh. 48 - Alt. 60 Cm

es. 121/150

firmata e datata in basso a sinistra, numerata in basso a

destra

 
EURO 400 - 500

  92

Fernandez Arman ©

Nizza 1928 - New York 2005

 
Senza titolo

1971

litografia

Largh. 60 - Alt. 80 Cm

es. 64/99

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 300 - 350

47

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/emilio-vedova-1919-venezia-2006-venezia-senza-titolo-257417
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/fernandez-arman-1928-nizza-2005-new-york-senza-titolo-253436


 

93

Fernandez Arman

Nizza 1928 - New York 2005

 
Senza titolo

1971

litografia

Largh. 60 - Alt. 76 Cm

es. 38/99

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 300 - 350

94

Pierre Alechinsky

Schaerbeek (BE) 1927

 
Senza titolo

1971

acquatinta

Largh. 27,2 - Alt. 39 Cm

es. 68/75

firmata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 200 - 250
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https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/fernandez-arman-1928-nizza-2005-new-york-senza-titolo-253434
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/pierre-alechinsky-nascita-1927-senza-titolo-254035


 

  95

Emilio Vedova ©

Venezia 1919 - Venezia 2006

 
Oltre

1986

acquaforte

Largh. 50 - Alt. 70 Cm

es. p.d.a. su una tiratura complessiva di 25 esemplari in

numeri arabi, 5 in numeri romani e una prova d'artista

firmata e datata in basso a sinistra, numerata in basso a

destra

 
EURO 200 - 250

  96

Antoni Tapies

Barcellona 1923 - Barcellona 2012

 
Senza titolo

1986

acquatinta

Largh. 50 - Alt. 70 Cm

es. 41/75

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 150 - 200

49

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/emilio-vedova-1919-venezia-2006-venezia-oltre-248297
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/antoni-tapies-1923-barcellona-2012-barcellona-senza-titolo-254008


 

97

Ben Vautier

Napoli 1935

 
TOUT

1979

intervento a pennarello su litografia

Largh. 21 - Alt. 29,5 Cm

firmata in basso a destra, datata in basso a sinistra

 
EURO 500 - 700

98

Fernandez Arman ©

Nizza 1928 - New York 2005

 
Tubes et violon

1990

litografia

Largh. 21 - Alt. 29,5 Cm

es. 60/99

firmata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 300 - 350
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https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/ben-vautier-nascita-1935-napoli-tout-265273
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  99

Jean Tinguely

Friburgo (CH) 1925 - Berna 1991

 
Senza titolo

1990

stampa offset a colori

Largh. 44 - Alt. 60 Cm

firma

 
EURO 80 - 100

  100

Man Ray ©

Filadelfia (USA) 1890 - Parigi 1976

 
Invasion de l'espace

1975

litografia

Largh. 29 - Alt. 39 Cm

es. 4/100

siglata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 70 - 90

51

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/jean-tinguely-1925-friburgo-ch-1991-berna-senza-titolo-253998
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/man-ray-1890-filadelfia-usa-1976-parigi-invasion-de-lespace-254029


 

101

Arnulf Rainer

Baden bei Wien (AT) 1929

 
Senza titolo

1975

acquaforte acquatinta

Largh. 21,5 - Alt. 24 Cm

firmata in basso al centro

 
EURO 300 - 400

102

Heinz Mack

Lollar (DE) 1931

 
Senza titolo (da Struttura di

luce)

1974

serigrafia su cartone argento

Largh. 44 - Alt. 59 Cm

es. 3/45

firmata, datata e numerata in basso al centro

 
EURO 800 - 1000
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https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/arnulf-rainer-nascita-1929-baden-bei-wien-at-senza-titolo-266605
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  103

Heinz Mack

Lollar (DE) 1931

 
From structure of light

1974

serigrafia su cartone argento

Largh. 44 - Alt. 59 Cm

es. 8/50

Firmata e datata al centro

 
EURO 800 - 1000

  104

Autori Vari

 
Senza titolo

1974

serigrafia su cartone argento

Largh. 21 - Alt. 28 cm

dieci riproduzioni fotolitografiche di Joe Tilson, Victor

Pasmore, Francesco Menzio, Romano Parmeggiani, Paul

Davis, Renzo Vespignani, Giuliano Vangi, Flavio

Costantini, Leonardo Cremonini, Piero Guccione

ciascuna grafica è firmata dall'artista

Edizioni Bolaffi Arte

 
EURO 400 - 500

53

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/heinz-mack-nascita-1931-lollar-de-from-structure-of-light-253545
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/autori-vari-senza-titolo-234840


 

105

Peter Phillips

Birmingham (UK) 1939

 
Impeller

1972

serigrafia

Largh. 69 - Alt. 87 Cm

es. 68/100

firmata e datata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 80 - 100

106

Richard Lindner

Amburgo 1901 - New York 1978

 
On (dal portfolio Fun City)

1971

serigrafia

Largh. 50 - Alt. 70 Cm

es. 24/175

firmata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 200 - 250
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  107

Josè Ortega ©

Arroba de los Montes (ES) 1921 - Parigi 1990

 
Senza titolo

1971

serigrafia

Largh. 63 - Alt. 90 Cm

es. 139/150

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 100 - 200

  108

Miguel Berrocal ©

Villanueva de Algaidas (ES) 1933 -

Antequera (ES) 2006

 
Mini-David

1968

scultura in lega di alluminio nichelato

Largh. 5,4 - Prof. 3,6 - Alt. 10 Cm

es. 8833/10000

firmata e numerata sul lato sinistro

 
EURO 700 - 800

55

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/jose-ortega-1921-arroba-de-los-montes-es-1990-parigi-senza-titolo-262136
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/miguel-berrocal-1933-villanueva-de-algaidas-es-2006-antequera-es-mini--263000


 

109

Arnaldo Pomodoro ©

Morciano di Romagna (RN) 1926

 
Stele

1986

scultura in bronzo con patina argento

Largh. 5,5 - Alt. 23,5 Cm

es. II/XX su una tiratura di 90 esemplari in numeri

arabi + XX esemplari in numeri romani + 1 es. P.A.

firmata al retro e numerata su un lato

 
EURO 1000 - 1500

110

Giorgio Amelio

Roccamonte ©

Buenos Aires 1927 - Roma 1980

 
Senza titolo (Robot)

1986

sculture in metallo

Largh. 5,5 - Alt. 23,5 Cm

es. 80/100 e 14/200

dimensioni: 15x4x4 cm e 8,5x3x3 cm

ciascuna scultura è firmata e numerata

 
EURO 250 - 300
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https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/arnaldo-pomodoro-nascita-1926-morciano-di-romagna-rn-stele-263166
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  111

Nag Arnoldi

Locarno 1928 - Lugano 2017

 
Toro

1986

scultura in bronzo

Largh. 17,5 - Prof. 9,5 - Alt. 17 Cm

es. 4/9

firma e numerazione incise sulla base

 
EURO 1000 - 1500

  112

Natalia Goncharova

Chernsky Uyezd (RU) 1881 - Parigi 1962

 
Senza titolo

1962

acquaforte

Largh. 19 - Alt. 25,5 Cm

es. 58/60

siglata in basso a sinistra, numerata in basso a destra

 
EURO 100 - 150

57

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/nag-arnoldi-1928-locarno-2017-lugano-toro-257098
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/natalia-goncharova-1881-chernsky-uyezd-ru-1962-parigi-senza-titolo-264932


 

113

Lurie Boris (1924-2008)

Clareboudt Jean (1944-1997)

1962

acquaforte

Largh. 19 - Alt. 25,5 Cm

Senza titolo

1962

acquaforte, es. 45/60

26 x 19,5 cm

firmata e datata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

Senza titolo

acquaforte, es. 23/60

26 x 19 cm

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 100 - 150

114

Joseph Lacasse ©

Tournai (BE) 1894 - Parigi 1975

 
Senza titolo

1962

acquaforte

Largh. 19,2 - Alt. 25,8 Cm

es. 34/60

firmata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 200 - 300
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https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/lurie-boris-1924-2008brclareboudt-jean-1944-1997br-265268
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  115

Red Grooms

Nashville (USA) 1937

 
Self portrait in a crowd

1962

acquaforte

Largh. 19 - Alt. 25,5 Cm

es. 45/60

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 100 - 120

  116

Marcel Janco ©

Bucarest 1895 - Ein Hod (IL) 1984

 
Senza titolo

1962

acquaforte

Largh. 19,5 - Alt. 26,3 Cm

es. 34/60

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 100 - 150

59

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/red-grooms-nascita-1937-nashville-usa-self-portrait-in-a-crowd-264927
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/marcel-janco-1895-bucarest-1984-ein-hod-il-senza-titolo-265263


 

117

Pavel Mansurov

San Pietroburgo 1896 - Nizza (FR) 1983

 
The international Avant garde 4

1962

acquaforte

Largh. 19 - Alt. 25,8 Cm

es. 55/60

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

Edizioni Arturo Schwarz, Milano

 
EURO 100 - 150

118

Carl Buchheister ©

Hannover (DE) 1890 - Hannover (DE)

1964

 
Komposition Milano

1961

acquaforte

Largh. 19,3 - Alt. 26 Cm

es. 34/60

firmata in basso a destra

intitolata, datata e numerata in basso a sinistra

 
EURO 100 - 150
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  119

Eduardo Paolozzi

Leith (UK) 1924 - Londra 2005

 
Senza titolo

1962

acquaforte

Largh. 19 - Alt. 26,5 Cm

es. P.A.

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

Edizioni Arturo Schwarz, Milano

 
EURO 400 - 500

  120

Alfred Reth

Budapest (HU) 1884 - Parigi (FR) 1966

 
Abstrakte komposition

1962

acquaforte

Largh. 19,5 - Alt. 25,5 Cm

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 150 - 200

61

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/eduardo-paolozzi-1924-leith-uk-2005-londra-senza-titolo-265269
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/alfred-reth-1884-budapest-hu-1966-parigi-fr-abstrakte-komposition-265272


 

121

Raoul Hausmann ©

Vienna 1886 - Limoges (FR) 1971

 
Senza titolo

1962

acquaforte

Largh. 19,5 - Alt. 26,3 Cm

es. 53/60

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 100 - 150

122

Nicolaas Warb ©

Amsterdam 1906 - Hilversum (NL) 1957

 
Senza titolo

1962

litografia

Largh. 25 - Alt. 32 Cm

es. 57/100

firmata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 120 - 150
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  123

Stankiewicz Richard (1922-1983)

Larionov Michel (1881-1964)

1962

litografia

Largh. 25 - Alt. 32 Cm

Senza titolo

1962

acquaforte acquatinta

25,5 x 19 cm

es. 45/60

firmata e numerata in basso a sinistra

Profilo

1962

acquaforte

25,5 x 19 cm

es. 58/60

siglata in basso a sinistra, numerata in basso a destra

 
EURO 150 - 200

  124

Josef Albers

Bottrop (DE) 1888 - New Haven (USA) 1976

 
Senza titolo

1962

acquaforte

Largh. 19,3 - Alt. 25,8 Cm

es. 34/60

firmata e datata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 500 - 600

63

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/stankiewicz-richard-1922-1983brlarionov-michel-1881-1964-264929
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/josef-albers-1888-bottrop-de-1976-new-haven-usa-senza-titolo-265265


 

125

Hans Arp

Strasburgo 1887 - Basilea 1966

 
Pflanzlich-architektonische

1962

litografia

Largh. 30 - Alt. 32 Cm

es. 19/50

firmata in basso a sinistra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 200 - 250

126

Jean Arp

Strasburgo 1886 - Basilea 1966

 
Senza titolo

1960

acquaforte

Largh. 19,3 - Alt. 25,3 Cm

es. 84/100

firmata in basso a sinistra, numerata in basso a

destra

Editore Arturo Schwarz, Milano

 
EURO 300 - 400
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https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/hans-arp-1887-strasburgo-1966-basilea-pflanzlich-architektonische-254037
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  127

Marcel Duchamp

Blainville-Crevon (FR) 1887 - Neuilly sur

Seine (FR) 1968

 
Coffee Mill

1947

acquaforte

Largh. 20 - Alt. 25,5 Cm

es. 267/435

firmata in basso a destra

 
EURO 1200 - 1500

  128

Roberto Sebastian Antonio

Matta ©

Santiago del Cile 1911 - Civitavecchia 2002

 
Senza titolo

1962

acquaforte

Largh. 18,8 - Alt. 25 Cm

es. P.A.

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 120 - 150

65

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/marcel-duchamp-1887-blainville-crevon-fr-1968-neuilly-sur-seine-fr-cof-265274
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/roberto-sebastian-antonio-matta-1911-santiago-del-cile-2002-civitavecc-265266


 

129

Wifredo Lam

Cuba 1902 - Parigi 1982

 
Senza titolo (da Le Surrealisme

entre les deux guerres, Volume II)

1966

acquaforte

Largh. 19,4 - Alt. 25,8 Cm

es. XIV/XXV

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

Edizioni Arturo Schwarz, Milano

 
EURO 120 - 150

130

Jim Dine

Cincinnati (USA) 1935

 
Senza titolo

1962

acquaforte

Largh. 19 - Alt. 25,5 Cm

es. 45/60

firmata al centro, datata in basso a destra e

numerata in basso a sinistra

 
EURO 150 - 200
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  131

Goodman Sam (1919-1967)

Durkee Stephen (1939)

1962

acquaforte

Largh. 19 - Alt. 25,5 Cm

Senza titolo

1961

acquaforte

25,5 x 19 cm

es. 45/60

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

Senza titolo

acquaforte

25,5 x 19 cm

es. 45/60

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 90 - 150

  132

Eisenhauer Lette (1935)

Allan D'Arcangelo (1930-1998)

1962

acquaforte

Largh. 19 - Alt. 25,5 Cm

Senza titolo

1961

acquaforte

25,5 x 19 cm

es. 45/60

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

Edizioni Arturo Schwarz, Milano

Senza titolo

1962

acquaforte

25,5 x 19 cm

es. 45/60

firmata e datata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 120 - 150

67

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/goodman-sam-1919-1967brdurkee-stephen-1939-264928
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/eisenhauer-lette-1935brallan-darcangelo-1930-1998-264924


 

133

Stanton Macdonald-Wright

Charlottesville (USA) 1890 - Los Angeles

(USA) 1973

 
Abstrakte komposition

1962

acquaforte

Largh. 19 - Alt. 25,8 Cm

es. 53/60

firmata e datata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 100 - 150

134

Robert Watts

Burlington (USA) 1923 - Martins Creek

(USA) 1988

 
One dollar bill

1962

acquaforte

Largh. 19 - Alt. 25,5 Cm

es. 45/60

firmata e numerata in basso a sinistra, datata in

basso a destra

 
EURO 150 - 200
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  135

Whitman Robert (1935)

Fisher Stanley (1926-1980)

1962

acquaforte

Largh. 19 - Alt. 25,5 Cm

Senza titolo

1962

acquaforte

25,5 x 19 cm

es. 45/60

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

Senza titolo

1961

acquaforte

25,5 x 19 cm

es. 45/60

firmata in basso a destra, numerato in basso a sinistra

Edizioni Arturo Schwarz, Milano

 
EURO 80 - 120

  136

George Brecht

New York 1926 - Colonia (DE) 2008

 
Senza titolo

1961

acquaforte

Largh. 19 - Alt. 25,5 Cm

es. 45/60

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 80 - 100

69

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/whitman-robert-1935brfisher-stanley-1926-1980-264926
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/george-brecht-1926-new-york-2008-colonia-de-senza-titolo-264931


 

137

Allan Kaprow

Atlantic City (USA) 1927 - Encinitas (USA)

2006

 
Senza titolo

1961

acquaforte

Largh. 19 - Alt. 25,5 Cm

es. 45/60

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 150 - 200

138

George Segal

New York 1924 - South Brunswick (USA)

2000

 
Telephone

1962

acquaforte

Largh. 19 - Alt. 25,5 Cm

es. 45/60

firmata e datata in basso a destra, numerata in

basso a sinistra

 
EURO 200 - 300
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  139

James Rosenquist

Grand Forks (USA) 1933 - New York 2017

 
Certificate

1962

acquaforte

Largh. 19 - Alt. 25,5 Cm

es. 45/60

firmata e datata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 300 - 500

  140

Paolo Icaro ©

Torino 1936

 
Molecular card

1978

cartolina con collage di fotografia

Largh. 11 - Alt. 14,7 Cm

n. 515/588

 
EURO 60 - 80

71

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/james-rosenquist-1933-grand-forks-usa-2017-new-york-certificate-264921
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/paolo-icaro-nascita-1936-torino-molecular-card-264934


 

141

Giulio Paolini

Genova 1940

 
L'ombelico dei limbi

1991

collage e fotolitografia a colori

Largh. 16,4 - Alt. 22,9 Cm

es. 67/100

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 80 - 100

142

Meret Oppenheim ©

Berlino 1913 - Basilea 1985

 
Homme dans le brouillard

1975

serigrafia

Largh. 65 - Alt. 50 Cm

es. 99/99

firmata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 100 - 150
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  143

Willem De Kooning

Rotterdam 1904 - New York 1997

 
Senza titolo

1985

serigrafia

Largh. 65 - Alt. 50 Cm

portfolio contenente 43 grafiche a stampa offset

es. 1771/2500

Edizioni Seat

 
EURO 200 - 250

  144

Christo ©

Gabrovo (BG) 1935 - New York (USA)

2020

 
The Umbrellas, Japan-USA

1984-1991

1998

serigrafia

Largh. 30 - Prof. 10 - Alt. 29 cm

cofanetto con due volumi, ed. 1138/2500

firmato nel colophon

Edizioni Taschen

 
EURO 400 - 500
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https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/willem-de-kooning-1904-rotterdam-1997-new-york-senza-titolo-256019
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/christo-1935-gabrovo-bg-2020-new-york-usa-the-umbrellas-japan-usa-1984-234851


 

145

Set composto da 4 tazze da

cappuccino

1998

serigrafia

Largh. 30 - Prof. 10 - Alt. 29 cm

realizzate da Illy Art Collection su disegni di Gillo

Dorfles, con scatola originale

Largh. 30 - Prof. 10 - Alt. 29 cm ciascuna tazza: 7 x 8

cm

Largh. 30 - Prof. 10 - Alt. 29 cm ciascun piattino:

diametro 14 cm

 
EURO 75 - 100

146

La Bella Tavola - Alighiero

Boetti (Tutto)

1998

serigrafia

Largh. 30 - Prof. 10 - Alt. 29 cm

set composto da caffettiera, lattiera, zuccheriera

e quattro tazze con piattini e quattro piatti da

dessert. Design di Ettore Sottsass, decoro di

Alighiero Boetti, produzione Alessi, serie

Tendenze

Caffettiera cm 18x22x12; piattini diam. cm 12,5

 
EURO 600 - 700
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  147

Christo ©

Gabrovo (BG) 1935 - New York (USA) 2020

 
Wrapped Reichstag - Project for

Berlin

1982 - 2003

cromolitografia su carta Arches

Largh. 56,5 - Alt. 76 Cm

firmata in basso a sinistra, es. non numerato su una

tiratura di 350 esemplari

Edizioni Grafica d'arte Lombardi, Roma

 
EURO 500 - 600

  148

Christo

Gabrovo (BG) 1935 - New York (USA) 2020

 
Surrounded Island - Project for

Biscayne Bay, Miami

1982 - 2003

cromolitografia su carta Arches

Largh. 56,5 - Alt. 76 Cm

firmata in basso a sinistra, es. non numerato su una

tiratura di 350 esemplari

Edizioni Grafica d'arte Lombardi, Roma

 
EURO 500 - 600
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https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/christo-1935-gabrovo-bg-2020-new-york-usa-wrapped-reichstag---project--266319
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/christo-1935-gabrovo-bg-2020-new-york-usa-surrounded-island---project--266318


 

149

Mario Schifano ©

Roma 1934 - Homs, Libia 1998

 
En Plein Air

1982 - 2003

litografia a colori e foglio di acetato

Largh. 60 - Alt. 80 Cm

es. 78/120

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 300 - 350

150

Mario Schifano ©

Roma 1934 - Homs, Libia 1998

 
Schermi televisivi

1982 - 2003

serigrafia

Largh. 70 - Alt. 100 Cm

es. 134/150

firmata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 80 - 100
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  151

Franco Angeli ©

Roma 1935 - Roma 1988

 
Souvenir

1982 - 2003

litografia

Largh. 50 - Alt. 70 Cm

es. 133/140

firmata in basso a destra, numerata in basso a sinistra

 
EURO 150 - 200

  152

Franco Angeli ©

Roma 1935 - Roma 1988

 
Isabella

1972

serigrafia su acetato

Largh. 85,7 - Alt. 68 Cm

es. 92/500

firmata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 80 - 100

77

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/franco-angeli-1935-roma-1988-roma-souvenir-253420
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/franco-angeli-1935-roma-1988-roma-isabella-253553


 

153

Miguel Berrocal

Villanueva de Algaidas (ES) 1933 -

Antequera (ES) 2006

 
Mini-David

1968

scultura in lega di alluminio nichelato

Largh. 5,4 - Prof. 3,6 - Alt. 10 Cm

es. 6555/10000

firmata e numerata sul lato sinistro

 
EURO 700 - 800

154

Roberto Sebastian Antonio

Matta ©

Santiago del Cile 1911 - Civitavecchia

2002

 
Senza titolo

1968

acquatinta acquaforte

Largh. 32 - Alt. 44 Cm

es. XIV/XXV

ciascuna esemplare è firmato in basso a destra e

numerato in basso a sinistra

 
EURO 1000 - 1500
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Arnaldo Pomodoro ©

Morciano di Romagna (RN) 1926

 
Senza titolo

1993

acquatinta acquaforte

Largh. 4,5 - Alt. 3,5 Cm

Lotto composto da 4 boccette di profumo in zama

studiate dal Maestro come gadget per la rivista

“Gioia"

 
EURO 150 - 200

  156

Omar Galliani ©

Montecchio Emilia (RE) 1954

 
La figlia era nuda

1993

acquatinta acquaforte

Largh. 4,5 - Alt. 3,5 Cm

dieci litografie originali disegnate da Omar Galliani su

Pietra di Baviera e realizzate a tre colori, cm 40x30

es. 30/120

ciascuna litografia è firmata e numerata

Ed. Gabriele Mazzotta

Stampatore Giuliano Angeli, Lucca

Realizzate per un racconto di Giorgio Soavi

 
EURO 150 - 200

79

https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/arnaldo-pomodoro-nascita-1926-morciano-di-romagna-rn-senza-titolo-263433
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/omar-galliani-nascita-1954-montecchio-emilia-re-la-figlia-era-nuda-229516


 

157

Guido Crepax

Milano 1933 - Milano 2003

 
Senza titolo

1993

acquaforte

Largh. 39 - Alt. 33 Cm

es. 3/100

firmata in basso a sinistra, numerata in basso a

destra

 
EURO 100 - 150

158

Ettore Sottsass

 
Architettura per riconoscere i

punti cardinali

1990

serigrafia

Largh. 21,5 - Alt. 21,5 Cm

es. 89/500

firmata, datata e numerata in basso a destra,

intitolata in basso al centro

 
EURO 100 - 150
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https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/guido-crepax-1933-milano-2003-milano-senza-titolo-258854
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/ettore-sottsass-architettura-per-riconoscere-i-punti-cardinali-253541


 

  159

Piero Gilardi ©

Torino 1942

 
Senza titolo

1969 - 1971

scultura in poliuretano entro teca in

plexiglas

Largh. 40 - Prof. 12 - Alt. 23 Cm

multiplo non numerato eseguito per Gufram

 
EURO 2000 - 3000

  160

Alex Pinna ©

Imperia 1967

 
Senza titolo

1969 - 1971

multiplo in cera

Largh. 20 - Alt. 20 Cm

es. 22/60

numerazione al retro

 
EURO 300 - 500
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https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/piero-gilardi-nascita-1942-torino-senza-titolo-246671
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/alex-pinna-nascita-1967-imperia-senza-titolo-262386


 

161

Mister Doodle

1994

 
Doodle for Ukraine

2022

stampa digitale Giclée su carta

Largh. 40 - Alt. 40 Cm

es. non numerato su una tiratura di 1350 esemplari

 
EURO 1000 - 1200

162

Minjung Kim

Gwanju (KOR) 1962

 
Rendez-vous

2007

acquatinta

Largh. 69 - Alt. 49 Cm

es. X/X

firmata in basso a destra, numerata in basso a

sinistra

 
EURO 700 - 1000
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https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/mister-doodle-nascita-1994-doodle-for-ukraine-262712
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/minjung-kim-nascita-1962-gwanju-kor-rendez-vous-258528


 

  163

Stik ©

1979

 
Holding hands (Yellow)

2020

litografia offset a colori

Largh. 50 - Alt. 50 Cm

firmata in basso a destra

 
EURO 1500 - 2000

  164

Damien Hirst ©

Bristol 1965

 
Forever (small)

2020

stampa digitale Giclée su pannello di

alluminio

Largh. 39 - Alt. 39 Cm

es. 785/2573

firmata al retro

Heni Editions

 
EURO 1200 - 1500
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https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/stik-nascita-1979-holding-hands-yellow-261881
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/damien-hirst-nascita-1965-bristol-forever-small-261617
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Minjung Kim

Gwanju (KOR) 1962

 
Primavera

2010

acquaforte acquatinta

Largh. 77,5 - Alt. 53 Cm

es. P.A.

firmata in basso a destra, intitolata al centro e

numerata in basso a sinistra

 
EURO 700 - 1000

166

Damien Hirst

Bristol 1965

 
Fruitful (small)

2020

stampa digitale Giclée su pannello di

alluminio

Largh. 39 - Alt. 39 Cm

es. 655/3308

firmata al retro

Heni Editions

 
EURO 1200 - 1500
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https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/minjung-kim-nascita-1962-gwanju-kor-primavera-258527
https://www.cambiaste.com/it/asta-0743/damien-hirst-nascita-1965-bristol-fruitful-small-261616


 












